
 
 

Procès VERBAL DE LA 31ème Assemblée 

Générale EN DATE DU 4 avril 2023 
L’assemblée débute à 19h32, chez Fisher à Corcelles-près-Payerne, en 

présence de 30 membres.  

1. Présences / excusés  

Personnes excusées : TAPIA SALDIVAR Abygaël, DI GIOVANNI Rémy, PRIN 

Jérémy, VON ALLMEN Maxime, DUCRET Tess, JOERIN Florence, SALZANO Olivia, 

ACHERMANN Michel, GAUCH Cendrine, GARDAZ Chloé, NOY Horn, JORAND 

Kévin, PEREZ Deborah, MALHERBE Robin, SALERNO Salvator, SCHMOUTZ Medhi.  

 

Personnes présentes : FEKA Linda, GAUCH Daniel, BÜRGISSER Martin, GIRARD 

Audrey, GIRARD Cyrius, BURNAND Syssi, MURRI Thibault, JAN Nicole, LEICHT 

Bastien, KAESER Mathieu, ERNST Kurt, GAUCH Magali, MARMY Florence, 

SCHMOUTZ Jean-François, MEYER Carel, RICHARDS Maja, DE AGUIAR 

CARDOSO Isabel, DEJARDIN Charlotte, VETTER Daniela, PILET Brian, OULEVEY 

Jean-Pierre, GANZONI Morgane, GOGNIAT François, GUILLOD Maxime, AUBORT 

Rémy, STURNY Roland, SALERNO Grazia, MARMY Audrey, NAVARRO Alexandre, 

WIEDMER René.  

 

2. Procès-verbal de l’assemblée générale 2022 

Le procès-verbal a été envoyé aux membres par courriel lors de la convocation 

à l’assemblée générale. Le PV de 2022 a été accepté à l’unanimité par 

l’assemblée.  

 

3. Rapport du président 

Le président parle du club et informe que nous sommes comme une grande 

famille, qu’il y a de nombreux membres qui aident et pleins d’activités qui 

donnent de la vie au sein du club. C’est rare dans les autres clubs d’avoir 

autant d’entrain. Maxime montre que l’on est répartis géographiquement dans 

toute la Broye et plus encore. Nous avons la chance d’avoir énormément de 

jeunes dans le club et d’avoir de l’échange entre tous les âges. Nous avons 

souvent des articles dans les journaux et nous obtenons de nombreux résultats, 



 
ce qui rend fier notre président. Maxime remercie le club pour cette cohésion 

extraordinaire. 

 

4. Rapport du caissier 

Alexandre Navarro informe qu’il y a eu une petite augmentation de la fortune. 

Il s’agit principalement des entrées et nous avons eu peu de sorties. Il y avait du 

matériel qui n’avait pas été comptabilisé, mais les comptes ont été mis à jour. 

Il y a moins de cotisations sans licence, donc plus d’entrées au niveaux des 

cotisations adultes et subventions (dons de la commune ainsi que Jeunesse et 

Sport).  

 

5. Rapport des vérificateurs des comptes 

Bastien LEICHT et Audrey GIRARD ont vérifié les comptes avec Alexandre N., le 

4 avril 2023. Les comptes sont conformes selon les deux vérificateurs et ils 

félicitent le caissier pour son travail. Les vérificateurs donnent décharge au 

caissier et les comptes sont acceptés par l’assemblée.  

 

6. Nomination des nouveaux vérificateurs 

Florence Joerin devient la 1ère vérificatrice et Audrey Girard devient la 2ème 

vérificatrice. Syssi Burnand se propose comme suppléante.  

 

7. Admissions, démissions, radiations  

Ont été admis : 16 admissions 

BURNAND Syssi, CHAMROUX Noâm, DE SOUSA Sam, DIALLO Safiatou, 

DUCRET Tess, GALLA Léa, GANZONI Morgane, GOGNIAT François, KARAU 

Audrey, LORENZO Yakob, MEYER Carel, MURRI Thibault, ROSSIER Benjamain, 

TAPIA SALDIVAR Abygael, VETTER RICHARDS Daniela, VON ALLMEN Maxime 

 

A démissionné : 14 démissions  

ARIEIRA Afonso, BAERISWYL Cosette, BLUNIER-BERLAND Louna, DONAT 

Sarah, HERZIG Loic, MABBOUX Léa, MAYOR Eveline, MONTANDON Yoann, 



 
MONTEMAYOR Alfred, PIRO Emilio, RISSE Mathéo, SCHWALLER Sasha, 

SERQUERA Adriana, ZEHNDER Sylvain 

 

A été radié : 0 radiation  

Il y a 87 membres inscrits dans le club au total.  

Les nouveaux membres et les démissions sont acceptés à l’unanimité.  

8. Budget et cotisations 

Les cotisations restent les mêmes : 130.- / 145.- / 190.- / 250.- (avec licence). 

L’assemblée accepte à main levées les cotisations. Il n’y a pas de nouvelles 

dépenses particulières prévues au budget, mise à part pour le 3D.  

9. Nomination et renouvellement du comité 2023 

Le président renouvelle son mandat.  

Certains membres du comité acceptent avec enthousiasme de renouveler leur 

mandat : 

 Rémy AUBORT 

 Roland STURNY 

 Audrey MARMY  

 Grazia SALERNO  

René WIEDMER et Alexandre NAVARRO décident de quitter le comité. Maxime 

les remercie pour leurs loyaux services.  

Linda FEKA et Daniel GAUCH rejoignent le comité. L’assemblée accepte à 

l’unanimité le renouvellement du comité.  

10. Rétrospective des activités de l’année 2022  

Rémy fait la rétrospective de l’année en commençant par la sortie des 30 ans 

du club. Cette sortie familiale fût très sympathique et nous remercions René et 

le comité pour l’organisation.  

Rémy indique qu’on a battu le record du nombre de participation dans les 

tournois et que nous sommes vraiment un club très présent sur tous les types de 

compétitions. Notre coach parle des compétitions internationales (Bucarest, 

Nîmes). Au niveau des CS indoor, il y a eu 5 médailles de bronze, pour ce qui 



 
concerne les CS WA720, il y a eu 2 médailles de bronze, une médaille 

remportée par équipe, ainsi que Nicolas qui a ramené une médaille d’or. Nous 

avons également eu des médailles au Field ainsi qu’en 3D avec plusieurs 

médailles gagnées.  

Roland a fait un record Suisse de 482 pts en longbow master man.  

Pour l’instant, nous avons très bien commencé l’année 2023.  

 

11.   Tournoi indoor 2023 

Audrey félicite et remercie tous les membres pour leur implication lors du 

tournoi. Nous avons la chance d’avoir beaucoup de bénévoles. Elle présente 

le budget du tournoi et indique que le gain final s’élève à 1950.-  

Audrey explique qu’il y a eu une légère baisse de gains qui s’explique très 

simplement par le fait que lors de la dernière édition, les membres avaient 

vendu du chocolat, afin de récolter de l’argent pour l’événement. Cette 

année, il n’y a pas eu de vente et beaucoup de sponsors ont décidé de 

financer le parcours 3D.  

 

12. Calendrier des activités 2023  

Maxime indique qu’il y aura une ouverture du terrain, mais pour le moment nous 

n’avons pas de date.  

Le tir de nuit est prévu le jeudi 5 octobre 2023. Plusieurs autres activités seront 

organisées dans le courant de l’année. 

Rémy indique que Brian va se rendre prochainement en Slovénie à Catez pour 

la coupe d’Europe Junior et qu’il y a encore une possibilité de sélection pour 

Nicolas Gauch. Rémy se rend en Finlande pour les Européen Master Games. Il 

y a actuellement 9 archers suisses qui vont s’y rendre en juillet.  

 

13. Divers 

 Assemblées des délégués : Robien sera là pour assister Maxime.  

 Slow UP : Maxime explique le concept. Nous serons là pour tenir une buvette et 

faire une animation de tir à l’arc. La date est celle du 23 juillet 2023. Des 

informations suivront. Il y a 3 sociétés ayant pris part à ce concept. Les 3 sociétés 

travaillent ensemble, il n’y a pas besoin de patente, peu de risque de perte 

financière. La répartition du bénéfice se fait entre les 3 sociétés.  



 
 Rappel licence : merci de répondre au sondage envoyé.  

 Roland : remercie les jeunes pour l’ambiance dans les tournois et les adultes 

aussi.  

 Bastien : il prend la parole pour essayer de motiver les jeunes à venir dans les 

3D pour avoir plus de monde et ainsi récolter davantage de podium. Il dit 

également que c’est dommage de ne pas pouvoir constituer une équipe en 

arc à poulies.  

 Parcours 3D : Audrey prend la parole pour remercier Daniel pour l’immense 

travail accomplit pour la réalisation du parcours 3D. Elle indique aussi qu’il 

faudra être reconnaissant envers Florence Marmy qui prête le terrain 

gratuitement pour le parcours. Audrey indique qu’il y aura des règles, horaires 

à respecter pour que la collaboration se passe bien. Nous aurons bientôt 

terminé les travaux et le contrôle du parcours se fera le 6 mai 2023. Après cette 

date, Daniel et le reste du comité communiqueront toutes les informations 

relatives au parcours.  

 

 Statuts : Ils seront retravaillés lors des prochaines séances du comité. Les 

membres peuvent volontiers faire des remarques de modification auprès de la 

secrétaire ou du président et nous tâcherons d’y prendre compte.  

 

Fin de l’assemblée à 20h25.  

 

 


